

زندگی در اتاق شیشه‌ای مرگ!



مهم‌ترین مسائل جهان امروز، از منظر نهادهای بین‌المللی مرتبط، موضوع مواد مخدر است؛ به‌ویژه در حوزه تولید مواد مخدر صنعتی. امروزه در برخی کشورها، حتی در محیط‌های آزمایشگاهی پیشرفته، انواع روان‌گردان‌ها تولید می‌شود که گاه شناسایی آن‌ها تا چند سال به طول می‌انجامد، اما در همین مدت سلامت بخش عمده‌ای از مردم دنیا را هدف قرار می‌دهند.

صفحه ۰۳

نخستین روزنامه منطقه‌ای دارای ایزو ۱۰۰۲ در کشور

شماره: ۳۳۲۲ سال بیست و یکم/شنبه ۱۰ آبان ۱۴۰۴/جمادی الاول ۱۴۴۷ قمری/ ۴ صفحه / قیمت: ۵۰۰۰ تومان/ ۰۱ نوامبر ۲۰۲۵



استاندار گلستان: احیای خلیج گرگان باید با فوریت در دستور کار قرار گیرد



نکوداشت هفته پدافند غیرعامل
پنجم تاپانزدهم آبان ۱۴۰۴



مدیرکل دفتر امور چاپ و فرهنگ و ارشاد اسلامی، در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرشمال، خبر داد: **نوسازی صنعت چاپ ایران با محوریت صادرات؛ تسهیلات ویژه در راه است**
تزریق اعتبارات بانکی به ناوگان چاپ، ایران را به تأمین‌کننده منطقه‌ای تبدیل می‌کند
صفحه ۰۴



دیبرکل سازمان نظام صنفی رایانه کشور در نشست با فعالان رسانه خبر داد: برگزاری نمایشگاه «الکامپ‌مازندران ودولت الکترونیک» در نیاوران



رئیس بسیج سازندگی گیلان:
۷۵۰ واحد مسکونی به مددجویان استان اهداء می‌شود
صفحه ۰۴



حجت الاسلام شریف تبار:
تشکیل هیات دینی در آوردگاه تمدنی توانمندشوند
صفحه ۰۲

پوریانی رییس کل دادگستری مازندران:

فرد مدعی نفوذ در دستگاه قضایی استان دستگیر شد

۰۲



تجلیل از پرستاران مرکز توان‌بخشی جانبازان ثارالله با حضور برات کریمی؛

بانک دی، قدردان فرشتگان سپیدپوش در کنار قهرمانان ایثار

خاطر نشان کرد: «بانک دی به نام ایثارگران گره خورده است؛ ما از دل این خانواده برخاستیم و خود را جزئی از آن می‌دانیم. هر خدمتی که از ما برمی‌آید، در واقع ادای دینی است به کسانی که برای آرامش امروز ما از جانشان گذشتند. این بانک، خانه‌ی ایثارگران است و من به این نسبت، با تمام وجود افتخار می‌کنم.»
در ادامه‌ی مراسم، از جمعی از پرستاران فعال در مرکز توان‌بخشی جانبازان ثارالله که سال‌ها با عشق، تعهد و مهارت، در کنار جانبازان به ارائه‌ی خدمات درمانی، روحی و مراقبتی پرداخته‌اند، با اهدای لوح تقدیر قدرانی شد.
برات کریمی در این آیین ضمن قدرانی از زحمات آنان گفت: «پرستاران، ستون‌های پنهان امیدند. شاید کمتر دیده شوند، اما هر جا نشانی از آرامش و بهبود هست، رد دستان مهربان آن‌ها هم هست. شما پرستاران، نه فقط همراه جانبازان، بلکه همراه روح این سرزمین هستید. هر نگاه مهربان شما، ادامه‌ی همان روحیه‌ی است که ایران را زنده نگه داشته است.» وی در پایان تأکید کرد: «بانک دی وظیفه دارد که در کنار جامعه بزرگ ایثارگران بایستد؛ نه فقط با خدمات مالی و تسهیلات، بلکه با حضور انسانی، با احترام، با شنیدن و دیدن. ما باور داریم که سرمایه‌ی واقعی ما، اعتماد و دعای همین قشر شریف است. خدا را شاکریم که در روز میلاد حضرت زینب (س)، در میان کسانی بودیم که معنای صبر و عشق را زندگی کرده‌اند.»

همزمان با میلاد فرخنده حضرت زینب (س) و روز پرستار، برات کریمی، مدیرعامل بانک دی، به همراه جمعی از اعضای هیات‌مدیره، هیات عامل، مدیران و کارکنان بانک، در حضور در مرکز توان‌بخشی جانبازان ثارالله، ضمن دیدار با جانبازان سرافراز دوران دفاع مقدس، در مراسمی از پرستاران دلسوز و صبور این مرکز قدرانی کرد.
به گزارش روابط عمومی بانک دی، برات کریمی در پایان این دیدار، با تبریک میلاد بانوی صبر و استقامت حضرت زینب (س) و گرامیداشت روز پرستار، حضور در میان جانبازان را لحظه‌ای «پر از احساس و افتخار» توصیف کرد و گفت: «وقتی وارد این فضا می‌شوی، انگار زمان مکث می‌کند...
اینجا، بین این مردان بزرگ، چیزی فراتر از خاطره‌ی جنگ جریان دارد. اینجا ایمان نفس می‌کشد، صبر دیده می‌شود، و ایثار در چهره‌ها معنا پیدا می‌کند.»
او با اشاره به نقش پرستاران در خدمت‌رسانی به جامعه ایثارگران افزود: «پرستاری فقط یک شغل نیست، یک رسالت است؛ رسالتی که ریشه در انسانیت دارد. پرستاران این مرکز، نه فقط مراقب جسم جانبازان‌اند، بلکه آرامش روح و دلشان را هم نگیه می‌دارند.
با لیخندشان امید را تزریق می‌کنند، با نگاهشان درد را آرام می‌کنند، و با عشقشان، کاری می‌کنند که رنج، رنگ صبر بگیرد.»
مدیرعامل بانک دی با تأکید بر پیوند عمیق بانک با جامعه ایثارگران

اجرای پروژه‌های ۵۰ همتی در مسیر تبدیل انزلی به قطب نوآوری و تجارت شمال کشور

و دیجیتال شماره ۳ در حال احداث است که با تکمیل آن، بستر لازم برای جذب شرکت‌های فناور داخلی و خارجی و ایجاد فرصت‌های اشتغال تخصصی فراهم می‌شود.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی همچنین از پیشرفت قابل توجه پروژه‌های بندری و گردشگری خبر داد و بیان کرد: با توسعه بندر کاسپین، تکمیل مجتمع‌های تفریحی و گردشگری و تقویت زیرساخت‌های لجستیکی، منطقه آزاد انزلی به یکی از قطب‌های اقتصادی و ترانزیتی شمال کشور تبدیل خواهد شد.
وی توسعه فرودگاه بین‌المللی سردار جنگل و اتصال شبکه راه‌آهن سراسری به منطقه آزاد انزلی را از اولویت‌های مهم در ارتقای جایگاه ترانزیتی این منطقه برشمرد و افزود: با تکمیل این زیرساخت‌ها، منطقه آزاد انزلی می‌تواند نقش مؤثری در کریدورهای بین‌المللی شمال-جنوب و شرق-غرب ایفا کند.
مدیرعامل منطقه آزاد انزلی در ادامه به ظرفیت‌های منحصر به فرد این منطقه در حوزه تجارت، ترانزیت و فناوری تأکید کرد: با حمایت دولت و دبیرخانه شورا عالی مناطق آزاد، انزلی در آینده نزدیک به یکی از مراکز اثرگذار در رشد اقتصادی کشور تبدیل خواهد شد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی از اجرای پروژه‌هایی به ارزش بیش از ۵۰ همت در این منطقه خبر داد و گفت: منطقه آزاد انزلی در حال حرکت به سمت تبدیل شدن به قطب نوآوری، تجارت و حمل‌ونقل شمال کشور است.
مصطفی طاعی‌مقدم، رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، در نشست هم‌اندیشی مدیران عامل مناطق آزاد کشور با حضور وزیر امور اقتصادی و دارایی و دبیر شوراهای مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در جزیره کیش، با ارائه گزارشی از روند طرح‌های توسعه‌ی منطقه، بر اهمیت تکمیل زیرساخت‌های کلیدی و جذب سرمایه‌گذاری‌های کلان تأکید کرد.
وی با اشاره به ارزش ۵۰ همتی پروژه‌های در دست اجرا در این منطقه افزود: این طرح‌ها در حوزه‌های بندری، گردشگری، صنعتی و زیرساختی در حال پیشرفت است و بهره‌برداری از آن‌ها جهشی چشمگیر در ظرفیت تولید، صادرات و اشتغال منطقه ایجاد خواهد کرد.
طاعی‌مقدم با بیان اینکه توسعه اقتصاد دانش‌بنیان از محورهای اصلی برنامه‌های منطقه است، گفت: در همین راستا شهرک فناوری



بنیاد تعاون زندانیان
نماینده‌ی گلستان

شماره مزایده: ۱۴۰۴/الف/۰۰۵



بنیاد تعاون زندانیان
نماینده‌ی گلستان

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد محصول زیتون باغ تحت پوشش خود را از طریق مزایده عمومی (بصورت سردرختی) به اشخاص واجدالبشرابطه فروش برساند، متقاضیان می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۶ تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۷ در ایام کاری جهت بازدید، دریافت و تحویل اسناد مزایده، از ساعت ۸ صبح الی ۱۶ به نشانی گرگان، خیابان گرگانجید، کوچه سی و یکم، نبش اولین فرعی سمت چپ، ساختمان بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان طبقه دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۰۱۷۳۲۲۶۸۳۳۹۱۴ - ۰۱۷۳۲۲۶۸۳۳۴۹۳ داخلی ۱۰۵ تماس حاصل فرمایند.

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

سال بیست و یکم، شماره ۳۳۲۲، شنبه ۱۰ آبان ۱۴۰۴، ۱۰ جمادی الاول ۱۴۴۷

|||||

خبرشمال

با خیر، شمال را می سازیم

|||||

اندان ظهر ۱۲۰۱ | اندان مغرب ۱۹۰۲ | اندان صبح(فره) ۳۰۴۶ | طلوع آفتاب(فره) ۵۰۱۸

|||||

صاحب امتیاز: موسسه کلبه‌امید مازرون

<div>مدیر مسئول: مهدی روحی</div>
جانشین مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری

معاون مالی و پشتیبانی: فخر علی فلاح
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
دبیر سرویس سیاسی:محمدباقر محسنی
روح الله سلطانی
دبیر سرویس اجتماعی:مانند مظهری زاده

ساری، خیابان ۱۵ خرداد پست ۲۰ متری اول ساختمان نوز، طبقه دوم
<div><div><div><div><div><div></div><div><div>۰۱۱-۳۳۲۲-۳۳۲۲</div></div></div></div><div></div>۰۱۱-۳۳۲۲-۳۰۴۶</div></div></div> <div><div><div><div><div><div></div><div><div>۰۱۱-۳۳۲۲-۳۰۴۶</div></div></div></div><div></div>۰۱۱-۳۳۲۲-۳۰۴۶</div></div></div>

اخبار

قراردادهای هدفمند، شرط تحقق سرمایه‌گذاری واقعی در منطقه آزاد اینچه‌برون

رحمان قره باش، عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گرگان، در هفتمین جلسه هیات نمایندگان این اتاق در سال ۱۴۰۴ بر ضرورت طراحی دقیق قراردادهای سرمایه‌گذاری در منطقه آزاد اینچه‌برون تأکید کرد و گفت: حمایت از سرمایه‌گذار امری ضروری است، اما این حمایت باید هوشمندانه و مبتنی بر تعهد به اجرای واقعی پروژه‌ها باشد.

وی افزود: قراردادهای سرمایه‌گذاری نباید به ابزاری برای اشغال و نگهداری زمین بدون اجرای طرح تبدیل شوند. لازم است در این قراردادها بازه زمانی مشخصی برای آغاز فعالیت‌ها تعیین شود؛ به‌گونه‌ای که سرمایه‌گذار موظف باشد ظرف ۶ ماه تا یک سال اجرای پروژه را آغاز کند. قره‌باش با اشاره به اهمیت توازن در سرمایه‌گذاری‌های داخلی و خارجی خاطر‌نشان کرد: اگر جذب سرمایه صرفاً به سرمایه‌گذاران خارجی محدود شود، ممکن است در آینده با چالش‌های اقتصادی و مدیریتی روبه‌رو شویم. باید زمینه‌ای فراهم شود تا سرمایه‌گذاران داخلی نیز در طرح‌های منطقه آزاد حضور فعال داشته باشند. وی همچنین تشکیل یک کارگروه مشترک با محوریت بخش خصوصی را برای جذب و نظارت بر روند اجرای پروژه‌های سرمایه‌گذاری ضروری دانست و گفت: این گروه می‌تواند با رصد مستمر وضعیت طرح‌ها، از انحراف و رکود در اجرای پروژه‌ها جلوگیری کرده و به تصمیم‌گیری‌های دقیق‌تر کمک کند. قره‌باش در پایان تأکید کرد: منطقه آزاد زمانی می‌تواند به موتور محرک توسعه استان تبدیل شود که سرمایه‌گذاری‌ها واقعی، هدفمند و همراه با نظارت مستمر باشند.

تقدیر فرماندار مراوه‌تپه از عملکرد مخابرات در توسعه زیرساخت‌های مخابراتی

فرماندار شهرستان مراوه تپه با قدردانی از تلاش‌های مخابرات، عملکرد این شرکت را در خدمت رسانی به مردم شهرستان مثبت و اثرگذار ارزیابی کرد. به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، فرماندار شهرستان مراوه‌تپه با تقدیر از تلاش‌های مجموعه مخابرات در توسعه و بهبود زیرساخت‌های مخابراتی این شهرستان، عملکرد این شرکت را در خدمت‌رسانی به مردم منطقه قابل تحسین دانست. در این دیدار، فرماندار مراوه‌تپه با اشاره به نقش حیاتی مخابرات در پیشرفت مناطق مرزی گفت: گسترش پوشش تلفن ثابت و اینترنت در شهرستان مراوه‌تپه، موجب تسهیل خدمات‌رسانی به مردم و افزایش رضایتمندی عمومی شده است و این امر حاصل تلاش کارکنان مخابرات است. در ادامه، مهندس عبدالجلیل فرزنان فر، رئیس اداره مخابرات شهرستان مراوه‌تپه، گزارشی از اقدامات انجام‌شده در حوزه توسعه شبکه، تقویت زیرساخت‌ها و بهبود کیفیت خدمات در مناطق شهری و روستایی ارائه کرد.

تمدید بسته‌های ویژه پاییزی اینترنت پرسرعت مخابرات

مخابرات به مناسبت فصل پاییز بسته‌های ترافیکی ویژه‌ای را با تخفیف‌های جذاب تا پایان آبان ماه ارائه می‌کند.

به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان کاربران اینترنت پرسرعت می‌توانند از بسته‌های ترافیکی ۳۰۰ گیگابایت به همراه ۱۵۰گيگ ترافیک اضافی با قیمت ۶۴۳ هزار تومان و بسته ۵۰۰گیگابایت به همراه ۲۵۰گيگ ترافیک اضافی با قیمت ۹۳۸هزار تومان استفاده کنند. این بسته‌ها تا پایان قرارداد کاربران و تا پایان آبان ماه قابل استفاده است.

برای خرید و فعال سازی بسته‌های ویژه پاییزی کاربران می‌توانند به پرتال اصلی شرکت مخابرات ایران به آدرس TCI.IR، پنل کاربری اینترنت پرسرعت در my.tci.ir یا از طریق سه سامانه و اپلیکیشن مخابرات من به نشانی my.tci.ir مراجعه کنند.

نگرانی مقام‌های رشت از جولان سگ‌های ولگرد

فرماندار رشت در جلسه ساماندهی سگ‌های ولگرد شهرستان با اشاره به حضور گسترده این حیوانات در شهرها و روستاها، بر ضرورت برنامه‌ریزی برای کنترل جمعیت و پاسخ به مطالبه گسترده مردم در این خصوص تأکید کرد. اسماعیل میرضعفری در جلسه ساماندهی سگ‌های ولگرد شهرستان با بیان اینکه مشکل سگ‌های ولگرد محدود به رشت نیست و در سراسر کشور مشاهده می‌شود، گفت: مطالبات مردم در این زمینه بسیار زیاد است و حضور این حیوانات در سطح شهرها و روستاها باعث ایجاد مشکلاتی برای شهروندان شده است، مردم انتظار دارند مسئولان سریع‌تر اقدام کنند. وی افزود: تلاش‌های شهرداری و کمیته‌های پیشین برای جمع‌آوری حیوانات انجام شده، اما هنوز نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و هماهنگی میان نهادهای مختلف هستیم. فرماندار رشت با تأکید بر اهمیت سلامت مردم، بیان کرد: بخش زیادی از سگ‌های ولگرد ممکن است بیماری داشته باشند و لازم است اقدامات پیشگیرانه انجام شود تا خطرات به حداقل برسد. بخشی از برنامه نیز شامل اقداماتی است که جلوی رشد سریع جمعیت حیوانات را می‌گیرد. میرضعفری به تجربه بهاری استان‌ها اشاره کرد و گفت: با برنامه‌ریزی مناسب می‌توان این حیوانات را در مکان‌های مشخص نگهداری و از افزایش بی‌رویه جمعیت جلوگیری کرد.

مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی،

نوسازی صنعت چاپ ایران با محوریت صادرات؛ تسهیلات ویژه در راه است

تزریق اعتبارات بانکی به ناوگان چاپ، ایران را به تأمین‌کننده منطقه‌ای تبدیل می‌کند

• خبرنگار: فرزانه حسنی

در مسیر تحول بزرگ صنعت چاپ کشور، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با همراهی بانک مرکزی و حمایت مستقیم وزیر، گام تازه‌ای برای نوسازی و توسعه صادراتی این صنعت برداشته است. مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در گفت‌وگوی اختصاصی با روزنامه خبرشمال از تخصیص تسهیلات ویژه برای به‌روزرسانی تجهیزات چاپخانه‌ها و افزایش سرمایه در گردش واحدهای فعال خبر داد و تأکید کرد: با تزریق این اعتبارات، ایران می‌تواند علاوه بر تأمین نیاز داخلی، به یکی از تأمین‌کنندگان اصلی بازار چاپ و بسته‌بندی در منطقه اوراسیا، افغانستان و عراق تبدیل شود.

• چاپ ایران در مسیر احیا؛ از تسهیلات بانکی تا صادرات به اوراسیا

به گزارش خبرشمال، عباس زارع، مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، صنعت چاپ ایران را از کهن‌ترین و پرطرفیت‌ترین حوزه‌های فرهنگی و اقتصادی کشور دانست و اظهار کرد: این صنعت امروز در آستانه تحولی بنیادین قرار گرفته و دولت با برنامه‌های گسترده در مسیر نوسازی فنی چاپخانه‌ها، تقویت سرمایه در گردش و توسعه صادرات محصولات چاپی گام برداری کرد.

وی با اشاره به این‌که حمایت‌ها در سطح ملی و نه صرفاً استانی دنبال می‌شود، افزود: وزارت ارشاد با حساسیت ویژه وزیر و همراهی بانک مرکزی، در حال پیگیری تسهیلاتی است که می‌تواند چهره صنعت چاپ کشور را دگرگون کند. در واقع هدف ما تزریق منابع مالی به ناوگان چاپ، نوسازی تجهیزات و تقویت توان تولیدی واحدهاست تا ضمن تأمین نیاز بازار داخلی، بتوانیم وارد بازار کشورهای هدف مانند

رئیس بسیج سازندگی گیلان:

۷۵۰ واحد مسکونی به مددجویان استان اهداء می‌شود

رئیس بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان گفت: ۷۵۰ واحد مسکونی به مددجویان این استان تا پایان امسال اهداء می‌شود.

سرهنگ پاسدار احمد ابراهیمی اظهار کرد: نهضت احداث مسکن توسط بسیج سازندگی گیلان با قدرت ادامه دارد و پس از اینکه در ۶ سال اخیر، ۲ هزار واحد مسکونی احداث و به مددجویان اهداء شد، هم اینک ۷۵۰ واحد مسکونی نیز در دست احداث است.

وی افزود: با توجه به حضور نیروهای جهادی هزینه احداث مسکن توسط بسیج سازندگی کاهش می‌یابد؛ به طور میانگین برای احداث هر واحد مسکونی حدود پنج میلیارد ریال هزینه می‌شود تا این واحدها به افراد واجد شرایط اهداء شود.

رئیس بسیج سازندگی گیلان با اشاره به اینکه سه هزار و ۶۰۰ گروه جهادی در استان بدون وقفه در حوزه خدمت‌رسانی به مردم فعالیت دارند، ادامه داد: لایروبی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود رشت،



اوراسیا، افغانستان و عراق شویم.

• منطقه آزاد مازندران؛ سکوی پرتاب صنعت چاپ شمال کشور

مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به جایگاه منطقه آزاد مازندران در اقتصاد شمال کشور، خاطر‌نشان کرد: منطقه آزاد با ارائه خدمات ویژه همچون معافیت‌های مالیاتی و گمرکی، استقرار شرکت‌های دانش‌بنیان و حمایت از کارخانه‌های تولیدی، می‌تواند حلقهٔ مکملی برای زنجیره صنعت چاپ و بسته‌بندی باشد. چاپخانه‌ها در این ساختار نه به‌عنوان واحدی فرهنگی، بلکه به‌عنوان بخشی از بدنه اقتصادی و صادرات‌محور کشور ایفای نقش خواهند کرد. وی تصریح کرد: توسعه فعالیت‌های چاپ و بسته‌بندی در منطقه آزاد، مسیر مدل سنتی به الگوی نوین صادرات‌محور است.

• از آموزش تا صادرات؛ نقشه راه ارشاد برای چاپ نوین

زارع در ادامه با تأکید بر رویکرد تحول‌گرای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در این حوزه، عنوان کرد: دوره‌های آموزشی آنلاین برای چاپخانه‌داران و فعالان این صنعت در سراسر کشور آغاز شده است تا دانش فنی و مدیریت تولید در سطح ملی ارتقا یابد. در کنار آن، تفاهم‌نامه‌هایی در حوزه کاهش واردات مواد اولیه و افزایش صادرات با وزارت صنعت، معدن و تجارت به امضا رسیده است. وی افزود: این اقدامات به منزله قرار داده و نگاهش به صنعت چاپ، اقتصادی، دانش‌بنیان و صادرات‌محور است.

• مازندران؛ قطب چاپ شمال با رتبه دوم کشوری

مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه با اشاره به ظرفیت‌های بی‌بدیل مازندران، اظهار کرد: استان مازندران از لحاظ تعداد چاپخانه‌های فعال، رتبه دوم کشور را داراست. با توجه به ایجاد منطقه آزاد و رشد فعالیت‌های اقتصادی، انتظار می‌رود حوزه چاپ و بسته‌بندی نیز در این مسیر رشد چشمگیری داشته باشد. تقویت این بخش، نه‌تنها به اشتغال استان کمک می‌کند بلکه زمینه توسعه صادرات شمال کشور را نیز فراهم خواهد آورد.

• تفاهم‌نامه برای رفع موانع صادراتی در آستانه امضا

وی از امضای قریب‌الوقوع تفاهم‌نامه‌ای میان وزارت فرهنگ و وزارت صمت با عنوان «تسهیل صادرات محصولات چاپی» خبر داد و تأکید کرد: یکی از چالش‌های دیرینه چاپخانه‌داران، نبود مسیر مشخص برای صادرات بود. این تفاهم‌نامه، بخش عمده‌ای از موانع را برطرف خواهد کرد و مسیر صادرات محصولات چاپی به کشورهای منطقه را تسهیل می‌کند.

• چاپ در صنایع بسته‌بندی؛ کلید حضور ایران در بازار جهانی

زارع در بخش پایانی این گفت‌وگو، بر اهمیت نقش چاپ در صنایع بسته‌بندی تأکید کرد و گفت: چاپ دیگر صرفاً انتقال جوهر روی کاغذ نیست؛ بلکه بخشی از هویت و ارزش افزوده کالاست. تمرکز بر چاپ در حوزه بسته‌بندی، با محوریت صادرات، می‌تواند جایگاه ایران را در زنجیره جهانی تجارت تثبیت کند. وزارت ارشاد این موضوع را در دستور کار ویژه خود قرار داده و نگاهش به صنعت چاپ، اقتصادی، دانش‌بنیان و صادرات‌محور است.

امسال آغاز شده با سرعت مناسبی در دست انجام است که از محل تلاقی این ۲ رودخانه در منطقه پیربازار رشت لایروبی انجام می‌شود؛ ضمن اینکه در هزینه لایروبی این رودخانه‌ها بیش از ۳۰ درصد صرفه‌جویی شده است. وی بیان کرد: عمق لایروبی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود توسط کارشناسان تعیین و مانیز بر این اساس کار را انجام می‌دهیم و امید است تا رفع مشکلات این ۲ رودخانه تلاش کرده و فرآیند پاکسازی و لایروبی آن را به اتمام برسانیم. رئیس بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان گفت: البته مشکلاتی در روند لایروبی این ۲ رودخانه وجود دارد که یکی از مهمترین آن‌ها، رفع معارضان در مسیر این رودخانه‌هاست که امید است همه دستگاه‌های اجرایی ذیربط، همکاری و تعامل مناسب داشته باشند تا بتوانیم در کوتاه‌ترین زمان این پروژه را به انجام برسانیم. وی با اشاره به اینکه گیلان دومین استان به لحاظ نداشتن آب شرب سالم روستایی در کشور است، بیان کرد: با توجه به این امر قرار است که ۳۷۰ روستا توسط بسیج سازندگی از نعمت آب شرب سالم و بهداشتی برخوردار شوند که تاکنون این اقدام برای حدود ۲۵۰ روستا در استان انجام شده است.

آغاز خرید تضمینی دانه سویا در گلستان با نرخ ۴۳ هزار تومان

جامی با اشاره به برآورد جهاد کشاورزی استان گفت: پیش‌بینی می‌شود امسال حدود ۱۰ هزار تن دانه سویا در گلستان تولید شود و در صورت افزایش تولید نیز، هیچ مشکلی برای خرید و پرداخت وجه وجود نخواهد داشت. وی یادآور شد: سال گذشته حدود ۱۳ هزار تن دانه سویا در استان تولید و خریداری شد، اما امسال به دلیل افزایش سطح زیرکشت محصول جایگزین مانند برنج، میزان تولید سویا اندکی کاهش یافته است. مدیر تعاون روستایی گلستان همچنین قیمت خرید امسال را برای کشاورزان مطلوب ارزیابی کرد و گفت: قیمت ۴۳ هزار تومانی دانه سویا حدود ۱۳ هزار تومان بالاتر از ارزش واقعی محصول است که به دلیل مشوق‌های وارداتی به خریداران بخش خصوصی پرداخت می‌شود. بر اساس این طرح، هر یک کیلوگرم خرید دانه سویا معادل دریافت مجوز واردات ۲۸ کیلوگرم نهاده وارداتی برای خریداران است که انگیزه آن‌ها را برای خرید محصول داخلی افزایش داده است.

همایش استانداران حاشیه دریای خزر بستر مناسبی برای تقویت صنایع خلاق و بازی‌سازی است

اشاره به ظرفیت‌های بین‌المللی این حوزه گفت: در اجلاسیه استانداران حاشیه دریای خزر که با حضور تجار و مقامات کشورهای و تمدنی فرهنگی با اتکا به مشترکات فرهنگی و تمدنی فرهنگی حاشیه خزر، ظرفیت معرفی فرهنگی ایران را در سطح بین‌المللی تقویت کند و هم جنبه توسعه‌یابی و رشد و هم ظرفیت معرفی فرهنگی ایران را در سطح بین‌المللی تقویت کند و اجلاسیه استانداران حاشیه دریای خزر می‌تواند بستر مناسبی برای تقویت صنایع خلاق و بازی‌سازی

استان گیلان باشد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان تصریح کرد: با اتکا به توانمندی‌های جوانان خلاق گیلانی، این استان می‌تواند در آینده‌ای نزدیک به یکی از قطب‌های اصلی تولید بازی‌های رایانه‌ای در کشور تبدیل شود.

مدیر تعاون روستایی گلستان گفت: خرید تضمینی دانه سویا با نرخ هر کیلوگرم ۴۳ هزار تومان در مراکز شبکه تعاون روستایی آغاز شده و وجه کشاورزان بلافاصله پس از ثبت در سامانه پرداخت می‌شود.

به گزارش روابط‌عمومی تعاون روستایی گلستان، محمدرضا جامی، اظهار کرد: خرید تضمینی دانه سویا برای سال زراعی جاری با قیمت هر کیلوگرم ۴۳ هزار تومان در مراکز خرید شبکه تعاون روستایی استان آغاز شده است. این خرید به‌صورت تضمینی و به سفارش بخش خصوصی از طریق اتحادیه تعاون روستایی استان به عنوان مباشر انجام می‌شود. وی افزود: تمام محصول سویا در استان بیش‌فروش شده و خریداران بخش خصوصی با ارائه تضمین و پرداخت وجوه لازم، آمادگی کامل برای خرید محصول تولیدی کشاورزان را دارند. به همین دلیل هیچ‌گونه نگرانی در زمینه پرداخت وجه به کشاورزان وجود ندارد و بلافاصله پس از ثبت خرید در سامانه، وجوه آنان پرداخت می‌شود.



گلریزان خیران، بازاریان و ورزشکاران گلستانی در حمایت از خانواده‌های آسیب دیده اجتماعی

گلریزان چهار میلیارد تومانی خیران، بازاریان، فعالان اقتصادی و ورزشکاران گلستانی برای حمایت از خانواده‌های آسیب دیده اجتماعی برگزار شد.

این سنت حسنه با هدف حمایت و کمک به زنان و کودکان آسیب دیده اجتماعی

به میزبانی دادگستری کل استان گلستان برگزار شد. محمد شهرکی رئیس مجمع خیرین استان گلستان در این مراسم با تمجید از برگزارکنندگان و تأکید بر انجام فعالیت‌های نوع دوستانه با هدف محرومیت زدایی از برخورد نامتعارف و نامناسب بعضی مسئولان با گروهی از خیرین گلابه کرد و افزود: احترام به قانون و توجه به پایدها و نیایدهای نظام و عدالت محوری خط قرمز ما هم است، منتها همه چیز باید قانونمند و با ادله کافی پیش برود و هیچ شخصی یا گروهی حق ندارند به اعتبار مقام و منصب و میزبانی که به برکت خون شهدا و به یمن این نظام بدست آوردند قضاوت عجولانه و بدور از عدل و انصاف داشته باشد و به قول معروف قصاص قبل از جنایت انجام دهند.

محمد شهرکی که از خیرین بنام کشور در حوزه‌های مختلف است خودش را خدمتگزار مردم ایران معرفی کرد و ادامه داد: برخورد احساسی بی پایه و اساس با خیری که داوطلبانه و برای رضای خدا کار می‌کند باعث دلسردی می‌شود و این مسأله مسیر خدمات رسانی به نیازمندان و افراد کم درآمد را نامواری می‌کند. البته با این توضیح که با قانون گریزی به شدت مخالفیم و حقوقی به بهانه انجام و هیچ شخصیت حقیقی و

^[1] مدیرکل دفتر امور چاپ وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی،

^[2] در گفت‌وگوی اختصاصی با روزنامه خبرشمال از تخصیص تسهیلات ویژه برای به‌روزرسانی تجهیزات چاپخانه‌ها و افزایش سرمایه در گردش واحدهای فعال خبر داد و تأکید کرد: با تزریق این اعتبارات